

Solicitare de suspendare din calitatea de membru, în baza Articolului 28 din Statutul PSD

Stimate Domnule Secretar General,

Având în vedere situația actuală, în care există o contradicție evidentă între voința electoratului și deciziile luate de conducerea Partidelor politice care formează Coaliția de Guvernare, mă văd nevoit să vă comunic în mod formal decizia mea :

1. Conducerea PSD a decis, pentru prima dată în istoria sa ca partid, să nu aibă un candidat propriu pentru Alegerile Prezidențiale din 2025 - în acest fel electoratul de stânga este abandonat și nereprezentat;

2. Conducerea UDMR și PNL, ulterior și PSD, au stabilit un candidat așa zis "de dreapta" dar care reprezintă Sistemul și trecutul pe care românii l-au respins la vot în Noiembrie 2024; electoratul suveranist și cel care își dorește o schimbare a Sistemului care a dus România în prăpastie în ultimii 10 ani este abandonat;

3. Candidatul propus de liderii Coaliției a trădat votul majoritar al românilor pentru USL; a rupt în 24 Februarie 2014 Acordul Politic încheiat cu PSD; s-a aliat cu fostul partid al lui Traian Băsescu și l-a adus pe Klaus Iohannis la conducerea PNL și a României! Lașitatea sa în fața Sistemului a dus la instaurarea "Regimului antinațional Iohannis" - respins acum de toți românii;

4. Românii care muncesc în firmele private din Țară și din Diaspora resping iremediabil un candidat care a avut ca unic loc de muncă în viață doar o sinecură politică obținută în Parlamentul României; un candidat care a blocat 25 de ani un post de profesor convenit unui tânăr, a fost un "șomer de lux" în ultimii 10 ani și este acum un beneficiar de pensie specială de parlamentar;

5. România se află într-o criză politică, economică și socială fără precedent din 1989; Țara are nevoie de un Președinte care să aibă conexiuni puternice în SUA, Europa și în alte țări importante; să stăpânească mai multe limbi străine și să aibă experiență în reprezentarea noastră internațională; România nu își mai poate permite în acest context extrem de complicat să aibă ca Președinte un alt "leneș relaxat și detașat" interesat doar de propriul confort;

6. Majoritatea românilor consideră anularea Alegerilor Prezidențiale din Decembrie 2024 ca o decizie ilegală menită doar să le blocheze sau deturneze dreptul fundamental de a-și alege Președintele; iar candidatul actual al Coaliției a fost de la început și a rămas unul dintre cei mai vehemenți susținători ai anulării Alegerilor.

Având în vedere motivele expuse mai sus doresc să vă informez că NU voi susține candidatura D-lui Crin Antonescu pentru funcția de Președinte al României! Sunt convins că această candidatură este împotriva intereselor României și împotriva așteptărilor legitime ale votanților (inclusiv cei social democrați); este o candidatură generată de forțe obscure ale unui Sistem care a condus România în ultimii 10 ani și pe care poporul român nu îl mai acceptă!

Cunosc demersurile și presiunile constante făcute de Candidatul Coaliției asupra dvs. pentru sancționarea tuturor membrilor PSD care nu îl susțin. Având în vedere că decizia mea personală, de a susține voința legitimă a alegătorilor, încalcă o hotărâre formală a Conducerii PSD și pune probleme politice în cadrul Coaliției, îmi asum toate consecințele politice care decurg din acestea.

În calitate de deputat voi acționa în continuare în conformitate cu votul pe care l-am primit în județul Dâmbovița, alături de aleșii locali și parlamentarii social democrați din Județ!

În acest sens bineînțeles că NU voi vota moțiunea de cenzură propusă de AUR și SOS. Dar voi exprima mereu interesul votanților, în special atunci când interesul unor lideri de partid este în contradicție cu acesta!

Vă mulțumesc,

Cu stimă

Victor Ponta - deputat de Dâmbovița

(fost Președinte al PSD și TSD, fost Prim Ministru al Guvernului României)

